## 傳揚福音的器皿

『林後 4:4 此等不信之人被這世界的神 弄瞎了心眼, 不叫基督榮耀福音的光照著他 們。基督本是 神的像。

林後 4:6 那吩咐光從黑暗裡照出來的 神, 已經照在我們心裡,叫我們得知 神榮耀的 光顯在耶穌基督的面上。

林後 4:7 我們有這寶貝放在瓦器裡,要顯明 這莫大的能力是出於 神,不是出於我們。』

保羅說世人被弄瞎心眼,無法明白基督榮耀 的福音,是受了撒但的蒙蔽。事實上人真的 很容易被蒙蔽,因我們的文化、思維、價值 觀等,都已被那惡者所滲透和扭曲。我們很 需要福音真理,當光照在我們裡面,才有可 能照出蒙蔽,唯有真理可以叫我們得自由。

這一週學房課程是「釋經講道」,有建勝牧師、 妙妙牧師和我來主講。回首進611至今,同 一課程已上過和教過合共15次,起初仿如霧 裡看花,但覺得高深莫測;到稍有頭緒,心 中得著鼓勵;又到能分享一點心得,不斷更 新,不斷學習。是神的道深深吸引著我,又 見當真理被解開時,這顆種子在弟兄姊妹生 命中是會發芽成長,並且長出莫大的能力。 有一患有嚴重憂鬱症和失眠問題的弟兄,經 歷了三個月的晨禱,天天浸泡在神的話語中, 神的道在他裡面大有能力,結果晚上睡得香 甜,回診時,不用吃安眠藥,憂鬱症藥的劑 量,也減到原先的1/3。

我們需要真理。需要更多願意起來接受裝備 的器皿,好叫我們能按照正意分解真理的道, 傳揚基督榮耀的福音。感謝神讓神住有學房 或是為了自己的生命,或是想更深的了解。 或是回應神的呼召,本週主日下午,就是學 房的招生說明會,期待在這場筵席中見到你。

**[** 2017, 10, 22 ]

## 翻藏教會 Church in Action

#### 祝福君潔、佩芬、雅欣





10/18-20 釋經講道













### 家事報告 Church News **Update**

#### 聖靈系列 10/25-27 恩膏學







#### 講旨:何傑 博士

日期時間: 2017 年 11 月 04 日 17:00 - 19:00 (週六晩崇)

2017 年 11 月 05 日 10:00 - 12:00 (週日主崇)

地 址:台中市408南屯區五權西路二段236號14樓之一電話:(04)2472-5561

看哪、神的模萊在人間。他要與人同住、他們要作他的子民。神要觀自與他們同在、作他們的神。啟27:3

#### 神住611裝備中心 小組長初階密集

▶10/28 小組長初階密集 09:30-16:00 ①

>11/11 小組長初階密集 09:30-16:00 @

歡迎弟兄姊妹報名參加





起來牧養,生命轉化

我們做小組長要幫助組員提升,讓他們有 眼光,知道可以在什麼地方進步。我們要

敢於對組員的生命說真實話, 敢於撞擊他

們,但是又要愛和承托他們,這是很不容

易的,所以我們很需要聖靈來幫助我們,

我們的生命要成長,就一定要起來牧養

否則我們不會轉化,你要轉化,就必須轉

化角色,在牧養中生命會不知不覺被神轉

化,不需要花很長時間,因為這是心思意 念的問題,只要你肯改變,跟神說我願意

牧養就可以了。否則我們的生命會如同在

我們還要鼓勵未開小組的組員起來,『自己

生、自己養」,小組長不要為了讓組員按立,

就把羊給他們牧養,因為如果不是他自己

生的,羊未必願意跟隨,就算勉強按立了,

之後也可能因羊離開而要退下來。我們可

以做的就是繼續不斷餵養組員,鼓勵他起

來牧養,『自己生、自己養』。■

大海漂浮,不會平白無故轉化的。

因為我們都有很多的不足和軟弱。









MG12 專欄



# 5778神住611以色列團

